

黑暗里引导未成年孩子下山

闲林派出所民警蜀黍说,由于地形、光线和气温等因素,此次救援较往常救援更为艰难。在救援过程中,不仅要及时找到毛先生一家人,还要引导毛家两个未成年的孩子安全下山,不能被荆棘刺伤。

上山容易下山难,这句话此时此刻让每个人都印象深刻。

在救援民警的鼓励下,两个孩子每走一步都要紧紧抓住身边的树干和藤条,勇敢地在黑夜中跨过了一道道山沟。

在险要地段,救援队的叔叔们还抱着5岁女孩,接力传送一直抱到平缓的坡地上。8岁的小毛同学在民警蜀黍的带领下,十分勇敢,克服恐惧拉着民警蜀黍的手往前走。

山脚下闪烁的红蓝警灯仿佛是大海上的灯塔,指引着大家归家的方向;穿破黑夜的响亮警笛声,也让人有了安定的感觉。

平安下山后,通过这次有惊无险的“荒山之夜”救援,民警蜀黍也给毛先生一家上了一堂安全教育课。父母作出任何决定的时候,真得提前想想后果,尤其是带着孩子的时候,也要更多考虑孩子的安全。

更艰难

3

人还没下山,天就黑了

杭州一家四口被困野山

民警在冬夜里展开艰难搜山营救,总算平安出山

本报记者 陈蕾 通讯员 陈利

冬天了,山里黑得早。下午5点一过,夜色就笼罩了山间。12月6日下午,毛先生一家四口在攀爬余杭富阳交界处的一座野山时,没算好时间,人还没下山天就黑了。四个人困于荒山之腰,只能报警求助。

万幸,手机还有信号,然而,说不清楚自己在哪里。他们这时候就真害怕也真抱歉了:给警察蜀黍添麻烦啊。警察蜀黍肯定得救他们下山。

夜幕中,余杭公安闲林派出所院子里灯火通明,大家赶紧拿上工具,值班的7名警力组队向山林出发。

不容易

交通基本靠走,沟通基本靠吼

为了确定半山腰这一家四口的位置,民警先是通过电话和微信定位,圈了一个大致地点,然后兵分两路,上山搜救。

由于报警人一家爬的是一座荒山,没有上山的游步道,只有几十年前村民上山伐木时开出来的野径,路是真难走。尤其是在伸手不见五指的黑夜里,根本分辨不出哪里是山路,哪里是陡坡,哪里是流水冲刷出来的山沟沟,只能在乌漆嘛黑的大山里凭着微弱的灯光前进。每走一步,身周都是荆棘杂草。

呼喊声此起彼伏,手电的光柱在空中交错,真的是交通基本靠走、沟通基本靠吼,但是民警们谁也笑不出来,只想早点结束这一切。幸好,搜寻十几分钟后,山上传来了回应。那是受困一家人的呼喊声!

松口气

他们终于卸下一脸戒备

闲林派出所搜救警力穿过一片竹林,跨过一道深深的沟坎,从灌木和荆丛里开出一条小道,终于在山岭的西侧找到了受困的一家人。

此时,毛先生和妻子正用双手护着儿女,见到民警,他们终于卸下了满脸的戒备。

安全了,他们开始后怕。他们告诉民警,当天下午1时许,毛先生带着妻子、8岁儿子、5岁女儿,从富阳的大坞口上山翻越到余杭区境内。这本来是一次休闲徒步,结果夜色降临时,他们无法分辨出下山的路。

考虑山间夜寒、家人安全,毛先生选择报警求助。这么说来,其实毛先生的“止损”措施还值得表扬一下。

践行中国乳业龙头的社会责任

蒙牛用点滴营养 绽放每个生命

12月4日至5日,2020中国企业家博鳌论坛在海南省博鳌举行。会上,蒙牛凭借优良的产品品质、强劲的创新实力和卓越的市场表现,荣获2020年度中国食品企业“精准扶贫奖”。

作为国内领先的民族乳品企业,多年来,蒙牛除了“练内功”还积极探索帮助贫困地区学生,开展营养扶贫的新模式,在为贫困地区儿童捐赠高品质学生奶的同时,开展营养健康科普教育,从身体到智力全面提升贫困地区学生素质。

截至目前,蒙牛“营养普惠计划”已累计投入超6000万元,为全国31个省、市、自治区的1000余所学校捐赠学生奶,80万余名学生受惠。据介绍,此计划以捐赠高品质的学生奶产品,提升贫困地区学生的营养健康为主旨,进一步将营养扶贫落到实处。

除了“营养普惠计划”,就在上周,蒙牛还加入“传薪计划”,为抗疫英烈子女提供22年公益支持。

据介绍,12月3日,蒙牛集团与深圳市恒晖公

益基金会在北京举行了捐赠仪式。蒙牛宣布向“传薪计划”公益项目捐赠人民币670万元,用于为因抗击新冠疫情不幸牺牲的一线工作者子女提供资助。其中,蒙牛将为“传薪计划”项目160名英雄子女提供长达22年的特仑苏牛奶支持,并为15名家庭特别困难的英雄子女提供22年成长所需的全部教育资金、公益陪伴费用。未来,蒙牛还将通过公益夏令营、员工志愿者服务等形式,持续守护抗疫英烈子女的健康成长。

“传薪计划”项目由深圳市恒晖公益基金会、澎湃新闻、沿海建设、赠与亚洲于2020年3月18日联合发起,覆盖全国所有为抗击疫情不幸牺牲的一线工作者,重点为牺牲英雄的子女提供长期教育支持和陪伴关怀。截至目前,“传薪计划”已累计支持101个英雄家庭的159名子女。

蒙牛集团执行总裁李鹏程表示:“相比于传统的一次资助项目,传薪计划聚焦于英雄子女长期的成长教育、陪伴支持,带给他们营养、教育、心理等全方位的帮助。这种具有针对性、持续性的公益项目,与蒙牛的公益理念不谋而合。蒙牛集团的使命是‘点滴营养 绽放每个生命’。蒙牛将全

你是这个春天证明存在过的

传薪计划——蒙牛集团捐赠仪式



力支持传薪计划,四万名蒙牛人将用最诚挚的善意、最温暖的关怀、最天然的营养,陪伴英雄子女们一起成长。”

据了解,今年以来,作为乳业国家队,蒙牛集团已累计捐赠物资7.4亿元,用1500多万箱乳制品,为全国抗疫一线提供营养保障,并在武汉捐建运营应急物资中心,为武汉转运4000多万件物资,打通武汉应急物资生命通道;蒙牛还为全国42600名援鄂医护人员捐赠全年特仑苏牛奶,并率先承诺不拒收一滴奶,用30亿元免息贷款、100亿元授信守护产业链上下游,坚定承担起乳业龙头的责任。

